

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

3个多月前,我骑车摔倒在地
有个姑娘费尽力气救起我

我问她,你住哪儿? 她笑着说很远

七旬老太给晚报写信,要拿两个月的退休金寻找一个好心女孩
老人说“希望天下所有做善事的人都声名远扬”

□晚报记者 汪永森 文/图

A 有个女孩救了我

郭欣女士住在黄河路120号院,是一名退休校对,今年73岁。

昨天,她给本报写了一封信,信中说,她要拿出5000元退休金,寻找一名善良的姑娘。

2011年9月30日中午12点左右,我骑车行至黄河路与经二路交叉口的 sidewalk (黄河路北边的人行道) 摔倒在地。

我痛得不能站立,一直跪在地上(左膝盖骨折)。

大概4分钟后,一个挎着皮包的姑娘(20多岁)向我走来。她问我,是否给家里打个电话?我说家中只有我一人。

听罢,她二话不说用力地架起我,向一家歇业的店铺移动,由于我疼痛难忍,一点力气都使不上,再说我体重有140斤左右,姑娘没有能拖动我……善良的姑娘并未放弃,再次吃力地抱着我的腰,一步一移,终于把我从人行道南面移到北面的一家店铺的台阶上坐了下来。

姑娘还把我的自行车搬到了我的面前,说:“阿姨,您先在这休息一会儿,再慢慢地回家吧。”

我问她,你住哪儿?她笑着说“很远”,随即消失在人群中。



郭女士:“忘记问姑娘姓名了,我感到很对不起这位善良的姑娘。”

B “‘举手之劳’对我而言,是恩重如山”

“那次摔伤骨折,我养了3个多月,还没好完全。”郭女士说,她曾托人帮忙寻找那个热心善良的女孩。

有人劝郭女士放弃寻找:“她把你扶起来,是举手之劳,算了吧。”

郭女士则说:“对我而言,是恩重如山,所谓‘举手之劳’,像举一伸手那么简单,毫不费力,事情很容易办到。而这位姑娘,费尽力气两次连抱带拖才把我从地上救起,不留名,不图报。”

“希望你们帮我找到这位姑娘,我要亲自向这位姑娘致谢感恩。”郭女士说,“若找不到她,若不能亲自向姑娘道谢,那我的良心将永不得安宁,留下终身的遗憾。”

C 街头走过的女孩都像救她的人

昨天中午,在黄河路与经二路交叉口,郭女士正在黄河路北侧的店铺打听那个女孩。

听到商户们纷纷表示没有什么印象,郭女士情绪有些激动,在街头先后拦住多名女孩,开口就问“是不是你救了我”。

突然的举动,让被拦住的女孩们多少有些惊慌,她们纷纷否定着,快步离开了。

没有得到肯定的答案,郭女士在街头茫然四顾。

随后,她看到一个扎马尾辫的女孩要拐进路边的家属院时,跟着喊起来。

“姑娘,姑娘,等等,等等我……”她一瘸一拐地跑过去,拉住了女孩。

这次,郭女士等来的还是失望。

D 5000元退休金酬谢

“我当时脑子里一片空白,忘记问这位姑娘的姓名。事后,我非常后悔自责,感到很对不起这位善良的姑娘。”郭女士说,“我不希望这么好的姑娘悄无声息地销声匿迹,我希望天下所有做善事的人都声名远扬,受到社会的尊重,得到社会的认可。”

“善没有大小之分,小善积多成大善,小恶积多成大恶,好人应有好报。”她说,要拿出两个月的养老金5000元酬谢帮她实现愿望的人。



郭女士记得救她的女孩
20多岁
高1.6米左右
瘦瘦的
扎马尾辫
口音像郑州的

善良的姑娘
你在哪儿

如果你是救助老人的那名女孩,或有救人女孩的信息,请告诉本报热线96678或本报QQ群27255753。

巴奴火锅
BANU HOTPOT
本色本味

文化路店: 61005777
经七路店: 63615777
东明路店: 66353377

每天奖价值144元礼品
每周奖价值600元礼品
每月奖价值1000元礼品

欢迎读者向晚报提供新闻线索。

宝丰酒业热烈祝贺河南省 十一届人大五次会议 政协十届五次会议 圆满成功



白酒典范
中国清香型

宝丰·国色清香 典藏东方大美

|中国清香型白酒典范|



地址: 郑州市郑东新区商务外环29号国泰财富中心23F

电话: 0371-63381999

Http: // www.hnbfjy.com